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Saslušanje svedoka Vasilija Erića 
 
Svedok je u periodu maj-juli 1992. bio predsednik Osnovnog suda u Zvorniku, Pre rata sud je 
imao 13 sudija, bio je mešovitog sastava, pola sudija su bili Srbi a pola Muslimani. Kada je 
počeo rat ostali su samo Srbi, četvoro, petoro sudija. Kao predsdnik suda prisustvovao je 
sednicama Privremene vlade. Predsedavao je optuženi Branko Grujić. Svedok je Privremenoj 
vladi referisao o stanju u sudu. Seća se da je na tim sednicama video svedoka K i načelnika 
policije Marinka Vasilića. 
 
O iseljavanju Muslimana iz Kozluka svedok ne zna ništa O svim događajina koji su predmet 
optužnice svedok je samo čuo. Čuo je da su Divičani zatvoreni u Domu kulture u Čelopeku u 
vreme kada su oni tamo bilo zatvoreni. Tek kasnije, kada je logor rasformiran, čuo je da su 
zatvorenici maltretirani, da je neki Repić ubijao zatvorenike. O ubistvima i maltretiranju 
zatvorenika nije se raspitivao jer to nije bilo u delokrugu njegovog rada.  
 
Pre rata pritvor se nalazio u Tuzli. Kada je počeo rat  pritvor je improvizovan u upravnoj zgradi 
preduzeća Novi izvor. Tu su bili pritvorena lica kojima je sud odredio pritvor. Bili su srpske 
nacionalnosti i bilo ih je svega dvoje, troje. U svojstvu predsednika suda obišao ih je jednom ili 
dva puta. 
 
Svedok je čuo da je u zgradi suda za prekršaje bio zatvor i da su bili zatvoreni Muslimani. Ne 
zna ko je zatvarao Muslimane, da li vojne vlasti ili policija. Nikda ih nije video. Taj zatvor nije 
obilazao zbog toga što to nisu bili pritvorenici na osnovu rešenja suda. 
 
Predočavanje iskaza svedoka Marinka Vasilića 
 
Svedoku je predočen iskaz načelnika policije Marinka Vasilića, dat u svojstvu svedoka, u kojem 
on kaže da je zatvor u sudu za prekršaje formiran krajem maja ili početkom juna 1992. i da je on 
tražio od predsednika suda Vase Erića da nadzor i jurisdikciju nad zatvorom vrši sud. Svedok 
Erić je rekao da to što je svedok Vasilić rekao nije tačno. 
 
Predočavanje iskaza svedoka Srede Vukovića 
 



 

Predsednica veća je predočila svedoku da je svedok Vuković rekao da je u zatvoru u sudu za 
prekršaje bilo pet Srba koji su odgovarali za ubistvo i da je istragu protiv njih vodio svedok Erić. 
Na to je svedok odgovorio da to nije tačno. 
 
Svedok nije bio u Zvorniku kada je osvojen. Poznaje optuženog Marka Pavlovića ali ga nije 
interesovalo da sazna koju funckiju je obavljao. Zna da se pojavio u Zvorniku početkom rata. 
 


